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VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE) – Comunicação de Líder: 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras, público das 

galerias, TVCâmara. Em primeiro lugar, Ver. Pujol, que é a grande 

liderança do Democratas, infelizmente, o Ver. Cláudio Conceição, 

que fez uma fala bastante fiscalizatória de cobranças da iluminação 

pública, não se encontra mais no plenário, mas certamente deve 

estar atendendo alguém no seu gabinete. Espero que possam avisá-

lo para que possa me escutar, pela nossa comunicação da Casa, 

para que eu possa lhe dar a atenção que ele merece. Em primeiro lugar, sou líder do 

governo Marchezan, e este é um governo que não tolera corrupção, se ele tem um 

indicativo que possa ter acontecido, algum fato relevante da Prefeitura estar pagando por 

um serviço que não foi executado ou não foi bem executado, quero dizer que me somo ao 

Ver. Cláudio Conceição, mas ele tem toda a legitimidade, como vereador e fiscalizador do 

Executivo, dos recursos públicos, e deve tomar medidas cabíveis e responsáveis de ir até 

a empresa, cobrar da empresa, conversar com o secretário e pedir que preste contas, 

sim, sobre esses fatos dessa iluminação pública que ele mencionou aqui da tribuna. Ele 

terá todo o apoio do governo porque esse governo não tolera corrupção. Se tiver qualquer 

pessoa envolvida com atos de corrupção, tenho certeza que será punida por esse 

governo sempre com a sua ampla defesa. Espero que o Ver. Cláudio Conceição leve a 

fundo, leve a frente, que tome as providências necessárias quanto a essa denúncia que 

ele fez aqui da tribuna, e terá todo o apoio do governo e deste vereador.  

Em segundo lugar, quero aproveitar esse tempo de liderança para reconhecer um gesto 

bonito do presidente do Internacional, Marcelo Medeiros, sobre a relação de solidariedade 

do Sport Club Internacional, através do seu presidente, da torcida organizada que, em 

parceria com a Prefeitura Municipal de Porto Alegre, na próxima sexta-feira, amanhã, a 

partir das 19 horas, ele estará fazendo uma ação no Gigantinho, porque teremos a noite 

mais fria do ano nesta sexta-feira, e o Sport Club Internacional colocará à disposição da 

cidade de Porto Alegre aquele espaço, em parceria com a Prefeitura Municipal de Porto 

Alegre e outras entidades, recebendo os moradores de rua, para abrigá-los. Serão, pelo 

menos, trezentos lugares com colchonetes e cobertas; e, no Portão 1, poderão ser feitas 

doações, como mantimentos e agasalhos. Quero parabenizar essa parceria entre o Sport 
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Clube Internacional, a Prefeitura Município de Porto Alegre e outras entidades. Ressalvo 

que o presidente do Internacional também fará isso, porque viu que, na Argentina, o 

Riverplate fez a mesma ação, e as boas ações sempre devem ser copiadas. Será feito um 

sopão para agraciar essas pessoas e, no sábado pela manhã, será servido um café da 

manhã. Só tenho a parabenizar o Sport Club Internacional, o seu presidente, por essa 

atitude de solidariedade, aquecendo a vida dessas pessoas menos favorecidas.  

Também quero falar ao Ver. Adeli, que me escuta atentamente, a respeito da fala do Ver. 

Cláudio Conceição. Nós não toleramos – e V. Exa. me conhece e sabe o quanto já 

combati e fiscalizei, como vereador –, independentemente de hoje ser líder do governo 

Marchezan, sempre estamos vigilantes, porque não admitimos corrupção. Então, se o 

Ver. Cláudio Conceição tem uma denúncia, queremos, junto com ele, cobrar a empresa 

que fez, mas precisamos de documentação que comprove isso. Sempre, diante de 

qualquer denúncia, iremos avaliar, porque sabemos que o dinheiro público é de todos nós 

e temos, sim, que prestar contas. Era isso. Muito obrigado. 

(Não revisado pelo orador.)  

 


